Мониторинг
[bookmark: _GoBack]«Уровень освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы»                                                                                     «Основы спортивно-оздоровительного туризма»,                                 педагог дополнительного образования Панафидин П.В.                                        за период с 2015 по 2019 учебные года.

В промежуточной аттестации приняли участие 100% обучающихся детского объединения «Клуба спортивно-оздоровительного туризма «Экотур», которая проходила в форме соревнований: по технике пешеходного, лыжного, горного туризма и зачетным учебно-полевым сборам;
В ходе выполнения заданий проверялись:
- практические умения и навыки (max 10 баллов);
- умения использовать оборудование и оснащение(max 10 баллов); - теоретическая подготовка (max 10 баллов);
- культура поведения, межличностные отношения, ответственность в работе, творческое отношение к выполнению задания (max 10 баллов);
- коммуникативные навыки: умение организовать рабочее место, соблюдение ТБ, умение аккуратно выполнять работу (max 10 баллов).
Уровень освоения образовательной программы: max 50 баллов – 100%. Высокий уровень - 78-100 %.
Средний уровень - 50 -77 %. Низкий уровень - 20 -49 %.
Не освоивших программу - ниже 20 %.

Диаграмма. Уровень освоения образовательной программы в клубе «Экотур»,                                       по годам обучения.
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